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Zprávy z obce 
V týdnu od 23. 11. do 29. 11.bude na OU Běleč dovolená ze zdravotních důvodů. 
Informace byly vyvěšeny také na úřední desce. Nikdo se nemůže vymlouvat, že 
nestihl koupit známku na popelnici nebo že nestačil zaplatit stočné. Času bylo do 
této doby mnoho.                                                                                            –st- 
 
Od 21.12. 2009  do 4.1.2010 bude z provozních důvodů uzavřen OÚ Běleč. 
V této době se budou dělat účetní uzávěrky a bude také čerpána dovolená. 
UPOZORŇUJEME OBČANY V PŘEDSTIHU a to z toho důvodu, aby si zajistili  
včas např. známky na popelnice.               –st- 
 
Těm, kteří si zakoupili více jednorázových známek na odvoz domovního odpadu 
pro rok 2009 oznamujeme, že je mohou využít do konce ledna 2010. 
Avšak vzhledem k tomu, že se často mění posádky svozových vozů, 
doporučujeme známky využít ještě v tomto roce. Předejde se tím případným 
nedorozuměním.                                                                                                 –st- 
 
CHKO Křivoklátsko zajistilo finanční prostředky na prořez  lip v obci. Prořez 
zajišťuje firma, určená Správou CHKO. Dohodl jsem  s představiteli firmy a 
zástupcem CHKO, že větve zlikvidujeme na obecní náklady. Na oplátku oni 
ušetřené prostředky použijí na prořez dalších stromů. Pro obec je tato varianta 
výhodná. Nemáme na tyto zdravotní řezy finanční prostředky, takže každý 
ošetřený strom navíc je výhoda.                                                                          –st- 
 
Setkání zástupců obcí na schůzi Mikroregionu proběhlo v KD  v Bratronicích. 
Starostka obce Bratronice, dočasně pověřená vedením Svazku, seznámila 
zastupitele obcí s finanční situací Svazku. Poté hovořil auditor, který konstatoval, 
že se Mikroregion Bratronicko dostal do platební neschopnosti převody peněz do 
O.P.S. Srdce Čech. Dále vystoupil Vl. Štěrba, který vysvětloval, proč došlo k této 
situaci. Po bouřlivé debatě se zástupci obcí dohodli na  projednání závazků a 
dluhů Mikroregionu na zastupitelstvech jednotlivých obcí a navrhnou řešení, která 
se projednají na schůzi Mikroregionu. O výsledcích dalších jednání vás budeme 
informovat.                                                                                                           –st- 
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Obec zakoupila nový boiler do naší Mateřské školy.                                         –st- 
 
Na OU máme posledních pár kusů kalendářů na rok 2010. Zájemci ať si pospíší, 
aby se na ně dostalo. Doobjednat již nejdou, neboť se již připravuje kalendář na 
rok 2011.                                                                                                             –st- 
 
Obec získala 20 000 tisíc za sběr separovaného odpadu. Tyto finance  nám snad 
pomohou udržet cenu za sběr separovaného odpadu pro rok 2010 na stejné výši 
jako letos. Záleží na firmě zajišťující likvidaci, zda nezvedne ceny. Pokud to bude 
jen trochu možné, obec ceny zvyšovat nebude.                                                  –st- 
 
Církev získala peníze na opravu střechy našeho bělečského kostela. Dojde k 
výměně poškozené krytiny a hnilobou napadených dřevěných prvků.                –st- 
 

Zprávičky z naší školičky 
Co nového ve školce 
Vážení přátelé,  
dovolte mi, abych se s Vámi podělila o vše, co se událo v naší malé školičce. 
Především si všechny naše nové děti zvykly na režim v MŠ a zapojily se do 
kolektivu svých vrstevníků. Začaly nám plně fungovat kroužky, děti se v nich učí 
základy angličtiny, práci s keramickou hlínou a také různé výtvarné techniky. Ve 
čtvrtek, 19. listopadu pojedeme na vystoupení      V. Upíra Krejčího do Kladna. 
Jedeme společně s MŠ Bratronice. Hned další týden, opět ve čtvrtek, pojedeme 
do Karlštejna. Zde si prohlédneme vyřezávaný Karlštejnský královský betlém a 
sbírku betlémů z různého materiálu, jako je perník, papír, chléb, keramika, sklo a 
slonovina.  
 
Protože se blíží vánoční čas, pilně nacvičujeme besídku a děti se už moc těší na 
příchod Mikuláše, čerta a anděla. Vánoční prázdniny začínají ve středu 23. 12. 
2009 a končí v neděli 3. 1. 2010. Pokračujeme stále ve sběru víček z PET lahví, 
děkuje všem, kteří je pro nás sbíráte. 
Touto cestou chceme také poděkovat panu starostovi Jiřímu Rohlovi za koupi a 
dovoz nového bojleru do školní kuchyně, panu Mílovi Bůžkovi za jeho 
zprovoznění a panu Jiřikovskému, za včelí med pro děti. Přejeme všem jen samé 
příjemné dny,                                                                                 Jiřina Dvořáková. 
 

Společenská rubrika 
BLAHOPŘEJEME                   
Všem našim spoluobčanům, kteří v listopadu a prosinci slaví svá životní jubilea, 
přejeme dobré zdraví a méně starostí. Jmenovitě blahopřejeme panu Jaroslavu 
Lachmanovi, ke krásným polokulatinám paní Eugenii Vrškové a také přejeme jen 
to nejlepší paní Jaroslavě Faltové. Přejeme vám všem stálou osobní pohodu!          
                                                                                             Starosta, OZ a redakce 
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POZVÁNKA 
Zveme vás na putovní výstavu fotografií s názvem "Jak se žije v mate řských 
centrech St ředočeského kraje, aneb mate řská centra jako služba rodin ě" .   
Slavnostní zahájení výstavy v okrese Kladno se koná  v pátek 27. listopadu 
od 16.30 hodin v prostorách Muzea T. G. Masaryka v Lánech.  
Vernisáž společně připravují čtyři mateřská centra okresu Kladno - Klub pro rodiče 
a děti - Domeček (Lány), Buštěhradský Pelíšek (Buštěhrad), Rodinné centrum 
Klíček, o.s. (Unhošť) a Mateřské centrum Rybička (Slaný).  
Jako doprovodný program pro d ěti jsme za řadili loutkovou pohádku a 
výtvarnou dílnu.  Z Lán se výstava přesune do Rakovníka a tedy do sousedního 
okresu Rakovník.                     Jana Drastilová, NAŠE LÁNY - občanské sdružení 
 
 
VZPOMÍNKA  na podplukovníka Jaroslava Kamaráda. 
Krásné povídání o bělečském rodákovi J. Kamarádovi od Petra Klinovského jste 
četli v letním dvoučísle Kurýra.  17. října pak byla v naší obci slavnostně odhalena 
pamětní deska Jaroslavu Kamarádovi. Nyní vám díky ochotě pana Klinovského 
přinášíme dobové fotografie tohoto prvorepublikového četníka a posléze za druhé 
světové války pilota bombardovací perutě v Anglii. 
 

 
Na tomto snímku je Jaroslav Kamarád druhý zleva. 
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Jaroslav Kamarád druhý zprava stojící. 
 

 
Jaroslav Kamarád v astrovezi ve Wellingtonu. 
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Zateplujete či stavíte ??? 
      Jsme tu pro Vás. 
 

Prodejní  sklad izolačních materiálů. 
V areálu bývalé školy v Bělči pro Vás máme: 
skelnou vatu, minerální izolace, polystyrenové desky, 
perimetr, desky na podlahové vytápění. Lepící a 
stěrkové tmely. Certifikovaný kontaktní zateplovací 
systém. Lepidla na dlažbu a na pórobeton. Štuk, malty, 
omítky, beton, cement, vápno. Různé silikony, stavební 
pěny, venkovní a vnitřní barvy, pastovité omítky. Prvky 
stavební chemie. 
Po dohodě dodáme jakýkoliv stavební materiál. 
Např: zdivo, pórobetonové prvky, lepenky, fólie, 
sádrokartonové systémy a jiné. 
 

Otevřeno:         po-so      8 - 12 hodin,  
nebo kdykoli jindy po telefonické dohodě. 
 

Nabízíme také zateplování budov a montáže 
sádrokartonů. 
Všechny námi nabízené izolační materiáli splňují 
požadavky  pro použití v dotačním  programu Zelená 
úsporám. 
                605 064 774                  izotrade@seznam.cz        
                              www.izotrade.eu 
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Elektrowin informuje: 
ELEKTROWIN rozši řuje po čet míst zp ětného odb ěru  
 
Stále více ob čanů už nemusí s menšími vysloužilými elektrospot řebiči 
z domácností b ěhat do sb ěrných dvor ů. Kolektivní systém ELEKTROWIN 
přišel v roce 2008 s novinkou, která p řisp ěje k dalšímu rozší ření sít ě míst, 
kde je možné zdarma odevzdat vysloužilé elektrospot řebiče.  
 
Více než 2200 prodejen v celé České republice bylo vybaveno (a další přibývají) 
speciálními sběrnými koši, do kterých je možné odkládat především menší 
zařízení, která v domácnostech dosloužila, tedy například rychlovarné konvice, 
fény nebo elektrické nářadí.  
Počet míst zpětného odběru vysloužilých elektrozařízení se tak po celé České 
republice podstatně zvýšil. Dosavadní síť tvořená sběrnými dvory obcí se rozšířila 
o další místa zpětného odběru u posledních prodejců, kde je možné se zdarma 
zbavit vysloužilých zařízení. 
 
Máte v obci školu?  
Rozvoji povědomí o zpětném odběru v rámci environmentální a ekologické 
výchovy ve školách věnuje ELEKTROWIN výraznou podporu. K nejnovějším 
aktivitám patří projekt pro základní a střední školy Ukliďme si svět.  
Výchozí myšlenkou projektu, který ELEKTROWIN připravil ve spolupráci se 
společností Terra-klub a pod záštitou Ministerstva školství ČR, bylo zapojit děti a 
mládež ještě více než dosud do zpětného odběru vysloužilých elektrozařízení. Od 
dubna 2007, kdy se projekt začal ve školách realizovat, se do něj aktivně zapojilo 
více než 100 škol. Převážně jde o školy, které se již tradičně účastní vědomostní 
soutěže Eurorebus, jejímž je ELEKTROWIN jedním ze stěžejních partnerů.  
Díky projektu, do kterého se žáci zapojili, se tak vlastně zúčastněné školy staly 
zároveň místem zpětného odběru. ELEKTROWIN je vybavil sběrnými koši 
s vyměnitelnými bagy, do nichž žáci mohli nosit spotřebiče, které v jejich 
domácnostech už dosloužily. Ale nejen to, některé školy začaly fungovat jako 
místa zpětného odběru pro celou obec, rodiče žáků, kteří ve snaze dětem pomoci 
získat jednu ze zajímavých cen, vozili i velké domácí spotřebiče. 
Tento způsob zpětného odběru měl hned několik velkých výhod. Přiblížil dětem 
systém zpětného odběru elektrozařízení, pomohl dětem nasbírat potřebná kila do 
soutěže, díky systému rychlého odvozu elektroodpadu vysloužilá zařízení nikde 
dlouho nepřekážela, a navíc to často bylo do školy blíž než na jiné, „zavedenější“ 
místo zpětného odběru.  
 
Projekt pokračuje i ve školním roce 2008/2009, kde navíc mohou zapojené školy 
získat za odevzdané spotřebiče peněžitý bonus.  
Co říkáte? Nevyplatí se ve vaší škole zřídit podobné místo zpětného odběru a 
pomoci dětem se zapojit do projektu Ukliďme si svět? 
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Putující kontejner 
Nový program Putující kontejner začal od října 2008 realizovat kolektivní systém 
ELEKTROWIN v menších obcích na území celé republiky. Je tak trochu obdobou 
„železných nedělí“, kdy občané měli tradičně možnost v daný termín odložit na 
určené místo železný šrot.  
Teď tuto možnost budou mít s vysloužilými elektrospotřebiči, které dosud 
překážely v kůlnách, na půdách a ve sklepech. Do sběrného dvora je to však 
daleko a mnozí, zejména starší lidé, nemají auto, aby je tam dopravili.  
Program je určen pro svazky obcí a mikroregiony a vznikl s cílem dát občanům 
příležitost odložit bezplatně, jednoduše a pohodlně již nepotřebné domácí 
elektrospotřebiče na dostupném místě všude tam, kde mají do sběrného dvora 
příliš daleko nebo v okolí jejich bydliště zcela chybí. Současně jde v novém 
programu o zajištění toho, aby odložené spotřebiče s ohledem na ochranu 
životního prostředí zůstaly kompletní a nepoškozené. 
Bližší informace mohou občané získat buď na svém obecním úřadu, nebo 
internetových stránkách: www.elektrowin.cz. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Milé děti, už se to opravdu blíží! 
Těšíte se na krásný adventní a vánoční čas?  

 

Pojďte si zpříjemnit tohle čekání a přijďte se pobavit! 
Zveme vás všechny na 

 

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU  
V SOBOTU  5. PROSINCE  

OD 14 HODIN 
V KULTURNÍM DOM Ě V BĚLČI. 

 

 
 

Těšíme se na vás! 
Za organizátory: Petra Švankmajerová a Zuzana Fejfarová 
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Hlásí se  ZŠ a MŠ Bratronice 
Ze školní družiny  
V letošním roce je do školní družiny přihlášen maximální počet 30 dětí. 
Přednostně byly, jako vždy, přijímány děti z 1.-3. ročníku. Letos zbylo ještě pár 
míst pro některé čtvrťáky. 
 
Největší změnou v novém školním roce byla pro družinu nová učebna s 
interaktivní tabulí, která je umístěná v přízemí školy hned vedle ŠD a rádi ji 
využíváme. Dříve tam býval stůl se stolním tenisem, ping-pongem. I když děti 
hrály ping-pong moc rády, interaktivní tabule se jim líbí snad ještě víc. K dispozici 
mají výukové programy - český a anglický jazyk, matematiku, prvouku, výukové 
programy seznamující děti s Evropou a Evropskou unií a další. Samozřejmě 
nejoblíbenější aktivitou na nové tabuli je hraní her :-) 
 
Ačkoli nám počasí poslední dobou moc nepřeje, snažíme se být na čerstvém 
vzduchu co nejčastěji. Hrajeme nejrůznější pohybové a sportovní hry, dětmi 
nejvíce oblíbenými jsou hry míčové a týmové, např. vybíjená, florbal nebo fotbal. 
Především menší děti si velice oblíbily nové dětské hřiště, na které jsme si už 
několikrát zašli „zařádit“. Když venku prší, věnujeme se ve družině různým 
zájmovým činnostem - malování, vyrábění a jinému tvoření, společenským hrám, 
stavíme ze stavebnic. Někdy si také pořádně potrápíme hlavičky s různými 
rébusy, křížovkami či jinými úkoly. Děti si také rády z domova nosí své oblíbené 
pohádky a filmy. V nejbližší době se začneme připravovat na Vánoce. Čeká nás 
vánoční besídka a budeme se snažit vytvořit něco milého pro naše nejbližší. 
 
Naší zatím letošní první „výjezdovou“ akcí byla výstava loutek a rekvizit k 60. 
výročí založení divadla Lampion, která se konala v Zámecké galerii Kladno. 
Kromě prohlídky loutek na děti čekalo i několik překvapení. Učili se vodit loutky a 
některé děti musím pochválit, šlo jim to. Hlavně kluky zaujaly velké molitanové 
kostky s obrázky, ze kterých skládali výjevy z pohádek. Nakonec jsme si vybarvili 
a slepili loutky několika pohádkových postav. Všechny děti, které se mnou na 
výlet jely bych chtěla moc pochválit a poděkovat jim za pohodové odpoledne, na 
další se moc těším! :-)                  

Vendula Holmanová 
      
Turistický kroužek  
1.setkání dne 2.října proběhlo ve školní tělocvičně. Připomněli jsme si akce z 
minulého školního roku, děti navrhly náměty na další setkání. Při první vycházce 
jsme si také zasportovali, hledali jsme poklad a zjistili jsme, kdo z nás je 
nejrychlejší. Ve školní tělocvičně jsme si před rozloučením zahráli hru Voda, vítr, 
oheň, bouřka. 
 
2.setkání dne 9 října – Cestou na Šarváš nás provázelo příjemné slunečné 
počasí. Z vyvýšeného místa jsme sledovali okolí. Poznali jsme Lhotu, Doksy nebo 
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Kladno. V lese jsme určovali stromy a naučili jsme se 2 hry – Uhádni strom a 
Myslivec honí zajíce. Ušli jsme celkem 5 km. 
 
3.setkání dne 23.října bylo opět ve školní tělocvičně. Zahráli jsme si hry, které 
známe a příjemně jsme se pobavili. Zkoušeli jsme také orientaci na mapách. 
Vyhledali jsme všechny obce, které jsme viděli na obzoru při poslední vycházce. 
Potom jsme se vydali na hřiště, kde nám Jára Bursík pouštěl krásného draka. Moc 
se mu nechtělo létat, protože foukal jen slabý větřík. Na závěr setkání jsme 
podnikli okružní cestu kolem Bratronic. 
 
4.setkání dne 6.listopadu – V podmračeném odpoledni nás opět přivítala školní 
tělocvična. Tady bylo teplo, příjemně a sportovní nálada. Nejprve jsme vyzkoušeli 
cvičení s lanem – plazení, podbíhání, přeskoky. Perfektně a odvážně všechny 
úkoly zvládl Filip a Štěpán. S chutí jsme si vyzkoušeli, jak jsme pozorní – z 
kouzelné misky se ztrácely věci, které jsme však hladce odhalili. Potom jsme se 
dali do střelby – do branek padal jeden gól za druhým. Také hádanky nebyly pro 
nás nic těžkého. Na závěr setkání jsme si připravili opičí dráhu, kterou jsme 
několikrát proběhli. S hlasitým hurááá jsme se rozloučili.   

Květoslava Lachmanová 
 
Srdečně všechny zveme na VÁNO ČNÍ BESÍDKU, která se koná 
ve čtvrtek 17.prosince od 15.30 hodin v Sokolovn ě v 
Bratronicích. Sou částí bude tradi čně i prodejní výstava výrobk ů 
našich d ětí. 
Také se p řijďte podívat do školy – v p ředváno čním čase 
chystáme koncert, na kterém d ěti zahrají na hudební nástroje a 
zazpívají – pátek 11.prosince od 15.15 hod. 
 
Podzimní sběr papíru se tentokrát moc nepodařil, nesebrali jsme tolik, kolik 
bychom si představovali. Přesto děkujeme zaměstnancům OÚ za pomoc. Za 
získané peníze jsme si mohli dovolit jen jeden minivýletík - se školáky jsme 
20.listopadu navštívili muzeum v Novém Strašecí a prohlédli si zajímavou výstavu 
„Šaty dělaj člověka aneb co za Keltů na sebe“. Dozvěděli jsme se spoustu 
zajímavých informací.  
 
Školka navštívila 19.listopadu společně se školkou Běleč představení Krejčíka 
Honzy v kině Hutník Kladno. Od 23.listopadu jezdí některé z dětí na kurzy plavání 
do plavecké školy Plaváček v Tuchlovicích. Za korunky se sběru si nakoupí pár 
dárků pod stromeček. 
 
Další akce: 26.listopadu třídní schůzky, 4.prosince Možná přijde i kouzelník, 
14.prosince vánoční setkání Na půl cesty – v Sýkořici se školou Zbečno, 
15.prosince Cirkus Cecílie. 
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S blížícími se Vánocemi se obracíme zase na všechny  Ježíšky a 
sponzory s prosbi čkou o p řispění na dárky pro d ěti do školy, 
školky i družiny. P ředem všem moc d ěkujeme za pomoc a 
finan ční nebo v ěcné p řispění. 
 
Přejeme čtenářům klidný adventní čas a předvánoční pohodu.  
Jak říkají děti: „NO STRESS“.  :-)           Jitka Tenklová, ředitelka 
 

Bělečský fotbal 
Podzimní část soutěže ve III. třídě mají za sebou naši fotbalisté. 
Bohužel navázali na nevydařené jaro. Z třinácti zápasů vyhráli jen 
čtyři, ve zbylých utkáních se z vítězství radoval vždy soupeř. Malou 
útěchou jim může  být pouze fakt, že odehráli osm zápasů venku. 
 
Výsledky SK Běleč podzim 2009: 
Doksy   -  Běleč   3:1 D. Trousil 
Běleč   - Dřetovice 2:5 Čermák, vlastní 
Brandýsek B  - Běleč  3:2 Dvořák, D. Trousil   
Slavoj Kladno  - Běleč  4:6 Bureš 2, D. Trousil 2,                    
                                                                             Kochlefl, Pátek 
 
Buštěhrad   - Běleč   2:1 Kochlefl 
Švermov  - Běleč  3:2 Kochlefl, Bureš 
Běleč   - Stochov B 2:0 Čermák, Pavlis 
Družec  - Běleč  4:1 F. Trousil 
Běleč   - Unhošť 2:8 Bureš, Hykl. 
K. Žehrovice B - Běleč  1:3 Z. Trousil, Kochlefl,  

Bureš 
 
Běleč    - Stehelčeves 2:3 Bureš 2 
Lhota B  - Běleč  3:2 Fejfar, Kochlefl 
Běleč   - Vinařice 6:2 Fejfar 2, F. Trousil 2,  

Hykl 2 
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Tabulka III. třídy podzim 2009: 
1.  Družec   36 bodů,  
2. Lhota B   28,  
3.  Unhošť   25,  
4.  Švermov   22,  
5.  Slavoj    20,  
6.  Doksy B   19,  
7.  Brandýsek B   19,  
8.  Dřetovice   19,  
9.  Stehelčeves   19,  
10.  Stochov B   14,  
11.  K. Žehrovice B  13,  
12.  Běleč    12,  
13.  Vinařice   10,  
14.  Buštěhrad     6.  
 

Výsledky Fotbalista SK Běleč roku 2009: 
1. Bureš  50 bodů 
 
 
2. Hykl  46 bodů 

 
 

3. Z. Trousil  21 bodů 
 
 
SK Běleč hledejte také na www.skbelec.banda.cz. 
          -kaf-  
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